



### Tržište

San je fiziološki neophodan svim živim bićima. Tijekom spavanja dolazi do obnavljanja tjelesnih struktura, osobito potpornih. Svemirska medicina dokazala je kako bi izostanak sna uzrokovao umiranje ljudi već u devetoj godini života. Nedostatak sna ili nekvalitetno spavanje značajno utječu na ljudsko zdravlje, kako na fizičkoj, tako i na mentalnoj razini.

Stoga je neophodan ergonomski, ljudskom tijeku primjeren ležaj koji će omogućiti fiziološki položaj svim strukturama i organima, a pritom ostaviti periferni krvni optok u potpunosti protočan. Madrac koji ne ispunjava ove uvjete može pojačati noćnu bolnost kod mnogih kroničnih degenerativnih bolesti kralježnice i zglobova, a kod inače zdravih osoba, pri duljem korištenju, značajno doprinosi preuranjenom starenju potpornih struktura tijela. Tempur madraci i jastuci revolucija su u ideji zdravog ležaja. Jedna od njihovih osobitosti je da su jednako dobri za zdrave i bolesne osobe. Preporučuje ih 30.000 medicinskih profesionalaca diljem svijeta.

U kratkom vremenu od 15-ak godina Tempur je postao svjetski brand i pojam koji se veže uz kvalitetno i zdravo spavanje. Još dugo Tempur materijal neće imati dostojnu ergonomsku zamjenu, a mnogobrojne imitacije zapravo mu čine uslugu – dovoljno je samo jednom isprobati Tempur jastuk ili madrac da vas imitacija ne može zavarati. Od 1998. g. kad je

Sanitetska kuća Apollonia d.o.o. uvela Tempur na hrvatsko tržište, prodaja Tempur proizvoda u stalnom je porastu, jer je zbog svojih osobina i kvalitete prepoznat i cijeren među potrošačima.

Tempurim su opremljene tisuće domova u našoj domovini, ali i jedinica intenzivne njege KBC Split, te Bolnica za kardiovaskularne bolesti „Magdalena“. Bolnički standard u EU je Tempur.

### Dostignuća

1998. godine TEMPUR je dobio nagradu za prepoznatljivost (Award of Recognition) od NASA-e kao i certifikat Dostignuća od U.S. Space Foundation. Iste godine TEMPUR tehnologija skupa sa GPS-om (globalni sustav za pozicioniranje) uvršteni su u NASA-inu Dvoranu slavnih, kao dvije svemirske tehnologije s iznimnim uspjehom u komercijalnoj aplikaciji. Zbog međunarodnog uspjeha s Tempur proizvodima, tvornica Dan-Foam je 1996.g. između otprilike 13.000 tvrtki, izabrana za „Najbrže rastuću kompaniju“ u Danskoj. Od 1997. do 1999. godine nalazi se među prvih 10 tvrtki s najbržim rastom da bi nakon toga promet Dan-Foama prekoračio granicu ulaska u izbor. Danas dostupan u više od 76 zemalja, Tempur postavlja novi svjetski standard za zdravo, ergonomsko spavanje. Budući da Tempur madraci i jastuci preveniraju, ali i liječe, mogu se naći u prodaji u specijaliziranim prodavaonicama – ljekarnama i

sanitetskim kućama, kirurzičkim i ortopedskim ordinacijama, ali isto tako i u boljim prodavaonicama namještaja.

### Povijest

Fagerdalu su osnovali 1964. god. otac i sin, Alf i Dag Landvik u Värmö, Švedska, kao kompaniju za proizvodnju pjene. Prvi pogoni bili su u bivšoj zgradi farme. Do 1989. godine grupa se proširila na 10 tvornica diljem svijeta, specijalizirajući se za razvoj proizvodnju i prodaju tehničkih pjena. Tijekom 1980. godine Dan-Foam pokušava razviti proces masovne proizvodnje Tempur materijala, originalno proizvedenog u NASA-i. Preuzevši Dan-Foam, Fagerdala je preuzela i izazov završiti Tempur projekt i s vremenom uključiti ovaj inovativni materijal u svoju paletu proizvoda. Pripremajući pojavljivanje Tempura na burzi, predviđeno za 2003., dioničari Dan-Foama i Tempur-Pedica, USA, udružuju svoje udjele i 1999 god. osnivaju Tempur World Inc., Delaware, USA, dioničku kompaniju. Dan-Foam ApS dio je globalne grupe s oko 1.600 zaposlenih, 3 velike tvornice kao i s distributerima u skoro 80 zemalja širom svijeta. Danas Dan-Foam ApS posjeduje 17 jedinica s primarnom zadaćom prodaje Tempur proizvoda u Europi, Aziji, Bliskom istoku i Africi. Sanitetska kuća Apollonia, kao ekkluzivni distributer za HR i BiH, uvozi Tempur proizvode iz prve tvornice Dan-Foam.





## Proizvod

Tempur materijal originalno je razvijen u ranim 1970-ima, u NASA Ames istraživačkom centru, za olakšavanje pritiska koji izazivaju G-sile kod astronauta za vrijeme lansiranja. 1991. g. nakon više od 5.000 dokumentiranih testiranja, Tempur materijal napokon je spreman za početak prodaje. Originalna ideja bila je proizvodnja medicinskih madraca i podloška za liječenje dekubitusa (rane od ležanja). Tijekom ispitivanja primijećeno je da je Tempur izuzetno djelotvoran kod reumatskih tegoba. Uspješno je svladana tehnologija proizvodnje te utvrđeno kako je Tempur čudesno učinkovit i kod problema kralježnice. Testovi u suradnji s medicinskim profesionalcima to su nedvojbeno potvrdili. Upravo su ti rezultati doveli do nevjerojatnog povećanja prodaje. Budući da više od 50% ljudi pati od različitih stupnjeva bolova u leđima, jasno je kako Tempur očekuje sjajnu budućnost. Kad su Tempur madraci i jastuci predstavljani javnosti u Švedskoj, u jesen 1991. uspjeh je bio trenutačan.

Tempur materijal je jedinstven. Za razliku od obične poliuretanske pjene Tempur je građen od biljuna visoko elastičnih okruglastih stanica koje reagiraju na temperaturu ljudskog tijela i njegovu težinu te spavač ima osjećaj kao da lebdi. Tempur proizvodi, madraci i jastuci te razne vrste podloška napravljeni su prema strogim ergonomskim kriterijima što znači da

osamdesetih brzo je napredovao do modernog i učinkovitog pogona od otprilike 48.000 m<sup>2</sup> površine i velikog broja najnovije tehničke opreme. U kolovozu 2000. počela je izgradnja druge Tempur World tvornice, smještene u Duffieldu, Virginia, SAD, s godišnjim povećanjem količine za proizvodnju i obradu od 40%. 2006. završena je i treća Tempur World tvornica u Albuquerque, New Mexico s oko 74.322 m<sup>2</sup> i smatra se najvećom svjetskom tvornicom za proizvodnju madraca. Napravljena je dovoljno velkom da može ostvariti buduću rast proizvodnje uz minimalna ulaganja i teoretski kapacitet od 90.000 madraca mjesečno, te godišnji prihod od 1,1 milijarde dolara.



svakoj osobi pripada odgovarajući Tempur madrac i odgovarajući Tempur jastuk. Tempur se ponosi proizvodnjom ekološki prihvatljivih proizvoda. Navlake se rade u skladu s Ökotex 100 standardom, a materijal madraca odobren je od neovisnog Njemačkog instituta, LGA. Tempur proizvodi su tretirani kako bi bili otporni na grinje i druge kućne alergente. Danas je Tempur poznat milijunima ljudi u preko 76 zemalja diljem svijeta koji uživaju u njegovoj nevjerojnoj sposobnosti poboljšanja sna. Kroz raspoređivanje pritiska i apsorpciju energije spriječena je bilo kakva restrikcija krvotoka. Tempur postavlja novi svjetski standard u zdravom spavanju, liječenju dekubitusa i ublažavanju reumatskog artritisa.

## Nedavni razvoj

Dan-Foam ApS, s bazom u Aarhu u Danskoj proizvodi sve za Tempur ROW, odnosno za sva ostala tržišta osim za SAD i Kanadu. Njegov razvitak od male proizvodnje krajem

## Promocija

Sanitetska kuća Apollonia 12 godina promovira Tempur posebnim edukativnim pristupom. Ljudi često ne shvaćaju kako je ležaj investicija u vlastito zdravlje. Poučni katalogi odigrali su značajnu ulogu u promociji Tempura i razvijanju svijesti ljudi o potrebi samozastite zdravlja u obitelji. Najveću promociju ipak obavljaju njegovi korisnici koji sami često pričaju o blagodatima Tempura i preporučuju ga obitelji i prijateljima. Na internacionalnoj razini Tempur je promoviran kroz posebno atraktivne i neobične prezentacije na kojima je tisućama ljudi pružena mogućnost da isprobaju Tempur ležaj na pravi način. Sam način prodaje Tempura i njegovo izložbeno mjesto dizajnirani su s ciljem promocije. Tempur ležaj se uvijek prodaje u posebnoj kutki uz strogo propisane standarde.

Najsvježija promocija može se vidjeti u završnom filmu Jma Carreya u kojem u jednoj sceni glumac naručuje Tempur madrac samo kako bi mogao skakati po njemu dok čaša vina stoji u podnožju madraca. Tempur ima svojstvo 100%-ne apsorpcije energije gibanja pa se vino nije proliko unatoč umebesnom skakanju.

## Vrijednosti robne marke

Osnovna vrijednost Tempura čuvanje je zdravlja i doprinos u liječenju dekubitusa. Jedinstvene osobine olakšavanja pritiska Tempur madraca i jastuka ne pružaju samo ugodan san, nego i

olakšavaju probleme s leđima i vratom, bolnim zglobovima i cirkulacijom. Kad biraju krevet, ljudi često ne uzimaju u obzir potrebe i zakonitosti svoga tijela. Loš položaj pri spavanju i pritisak na male krvne žile kože i potkožnog tkiva glavni su uzročnici tegoba u leđima, vratu i zglobovima. Madrac koji ne zadovoljava ergonomske kriterije sigurno će pogoršati ova stanja. Tempur madraci su višekomponentni: do tijela je uvijek mekana komponenta koja omogućuje neometan protok krvi, a ispod nje tvrdakoji ne dozvoljava kralježnici da promijeni svoju fiziološku zakrivljenost. Često možemo čuti opasku kako ortopedi za bolesnu kralježnicu savjetuju tvrd ležaj. Isključivo tvrd ležaj pogoduje dobrom položaju kralježnice, ali ne i dobrom krvnom optoku. Tijelo je cjelina i zdravlje se ne može gledati kroz dobrobit samo jednog sustava. Tempur je blagotvoran za odmor svih struktura tijela. U njegovim madracima nema prirodnih jezgri koje su organska podloga za razvijanje bioagensa (bakterije, gljivice, grinje...). Zato je njegova uloga u sprečavanju bolničkih infekcija nesagledljiva.

Tempur madraci ne sadrže prazne prostore u koje bi se taložila prašina – Tempur se ne može zaprljati iznutra, samo na površini. Održavanje čistoće jednostavno je i potpuno: navlake se skida i pere, a Tempur materijal samo prebriše mekom ovlaženom frotir-krpom. I imate potpuno nov ležaj. Specijalne navlake za bolnicu i bolesnike, nepropusne za sve tekućine, peru se u perilici ili autoklavu.

[www.tempur.com.hr](http://www.tempur.com.hr)  
[www.apollonia.hr](http://www.apollonia.hr)



## JESTE LI ZNALI...

### Tempur

- Za istraživanje i usavršavanje Tempur materijala kao najbolje podloge za spavanje, utrošeni su milijuni dolara i tisuće radnih sati znanstvenika raznih profila.
- Vaše tijelo ostavlja u Tempuru svoj otisak jer u svim točkama jačeg pritiska o podlogu Tempur stvara udubljenje i smanjuje pritisak.
- Tempur madraci i jastuci proglašeni su najvećim napretkom u tehnologiji spavanja u posljednjih 75 godina.
- Tempur je najprodavaniji visoko elastični madrac i jastuk u svijetu.
- 94% vlasnika kažu da je njihov TEMPUR krevet zadovoljio ili premašio njihova očekivanja.

